

Obrazovni centar za demokratiju i ljudska prava CIVITAS objavljuje

## **JAVNI POZIV**

**osnovnim i srednjim školama u Bosni i Hercegovini - učešće u realizaciji projekta „Izbor najdemokratičnije škole“-.**

Uz postojeće programe razvoja i unapređenja demokratskih odnosa u školama, Civitas će razviti nov i jedinstven edukativni modul sa sadržajima, smjernicama i kriterijima koji će osigurati da se demokratske vrijednosti, principi i praksa, što je više moguće, provode u cijeloj školi. Između ostalog, to će tražiti da škole, učesnice projekta, trebaju omogućiti značajniju saradnju i otvorenost prema lokalnoj zajednici i roditeljima, kako bi se oni uključili u proces razvoja škole. Demokratične škole će se odlikovati aktivnim učešćem nastavnika, pedagoga, učenika i roditelja u donošenju odluka i stvaranju što demokratičnije atmosfere u školi, te će poticati samosvijest, kritičko razmišljanje, cjeloživotno učenje, slobodu izbora, interkulturalni dijalog, poštivanje različitosti i inkluzivnost, te kulturu mira.

Pošto se projektom planiraju različite forme evaluacije a da bi se osigurala transparentnost i povezanost sa roditeljima i zajednicama, škole će, između ostalog, izvještavati o svojim aktivnostima i putem web-stranica. Na kraju školske godine, rezultati svake škole - učesnice će biti procijenjivani po unaprijed određenim i poznatim kriterijima. Obrazovni centar za demokratiju i ljudska prava Civitas je pripremio je i nagrade za škole koje ostvare najbolje rezultate i bude proglašena najdemokratičnijom školom.

**Za učešće na projektu mogu se prijaviti osnovne i srednje škole sa teritorija Bosne i Hercegovine koje ispunjavaju sljedeće uslove:**

- 1. da se u školi organizuju i izvode aktivnosti iz oblasti unaprijeđenja demokratije i ljudskih prava**
- 2. da postoji odgovarajuća pismena odluka kojom učešće u projektu Izbor najdemokratičnije škole čini sastavni dio godišnjeg programa rada škole za 2011/12. i 2012/13. šk. god.**
- 3. da škola ima konstituisano Vijeće roditelja**
- 4. da škola ima konstituisano Vijeće učenika**
- 5. da škola ima, ili će uskoro imati, web stranicu i spremna je, tokom procesa takmičenja, periodično i transparentno na njoj objavljivati informacije o aktivnostima i rezultatima koji je čine najdemokratičnijom školom.**

**Prijava treba da sadrži motivaciono pismo i ispunjen prijavni obrazac koji se može preuzeti na web-stranici [www.civitas.ba](http://www.civitas.ba).**

Pozivaju se škole kandidatkinje da, uz gore navedenu dokumentaciju, prilože i više informacija o istorijatu škole, nastavnim i vannastavnim aktivnostima, etničkoj i gender strukturi škole, te, ukoliko ih ima, osnovne informacije o područnim školama.

**Prijave dostavite na adresu:**

**Obrazovni centar za demokratiju i ljudska prava CIVITAS**

**Obala Maka Dizdara 5, 71000 Sarajevo, BiH**

**sa posebnom naznakom: Prijava za učešće na projektu "Izbor najdemokratičnije škole"**

Rok za podnošenje prijava je 09. septembar 2011. godine.

**PRIJAVNI OBRAZAC  
ZA UČEŠĆE NA PROJEKTU "IZBOR NAJDEMOKRATIČNIJE ŠKOLE"**

Naziv škole:	
Adresa škole:	
Kontakt telefon/fax:	
E-mail adresa:	
Direktor:	
Kontakt osoba za projekat:	
E-mail i telefon kontakt osobe:	
Broj učenika koji pohađaju školu:	
Broj nastavnika i zaposlenika u školi:	
Web stranica škole:	

U kom je razredu predmet Osnove demokratije/demokratija i ljudska prava:	
Ime i prezime nastavnika:	
Da li je predmet građanskog obrazovanja u Vašoj školi obavezan ili izborni predmet?	
Da li se predmet građanskog obrazovanja u Vašoj školi provodi jednosemestralno ili dvosemestralno?	
Broj članova Vijeća roditelja:	
Predsjednik/ca Vijeća roditelja:	
Kontakt podaci (e-mail i telefon) predsjednika/ce Vijeća roditelja:	
Broj članova Vijeća učenika:	
predsjednik/ca Vijeća učenika:	
Kontakt podaci (e-mail i telefon) predsjednika/ce Vijeća učenika:	

Škole čija kandidatura bude prihvaćena su obavezne dostaviti i sljedeće podatke, radi organizacije odgovarajućih obuka:

- Ime i kontakt podaci dva nastavnika
- Ime i kontakt podaci dva učenika
- Ime i kontakt podaci dva roditelja

Mjesto i datum:

\_\_\_\_\_

Potpis odgovorne osobe:

\_\_\_\_\_